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��/30$�  ����1�  10,000  ���  
       ���=/2���  �
����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
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1.3 8�F/�N��  ����1�  1,000  ���  
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��71� 
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��ก�
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����ก�
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��70��&$3���ก"�2� 
1.3 ���<

���/���ก/3�1ก��:����#��ก�
"��6�
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0
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�������
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����ก�
71�64�ก1���%�/3 �����  ��01�����/
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���/��:����#���
�ก��ก$�ก�
�/3��@�����
�����6�"8�&  ����1�  9,000  ��� 
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����ก�
71�����ก���%�/3 ����� 
 1.10 ���<

���/��ก�
:=��6/��  ����1�  200  ��� 
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����ก�
71�����ก���%�/3 ����� 
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���/��กE�����2����0�
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����ก�
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$��
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�������
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�2�+0�� 
 

6����ก�
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�       340,000     ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2553 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)2���� 

+
�����ก��01�0�)���
��� 

)2��������)��01�0� 

 
�
�51������� 
 

1. �&D3�:��ก�
�
$��
�����317� �
�ก�
�
$��
�������
��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
2. �&D3�&�G���6�����������:�������6� 
3. �&D3�:��ก�

�กF��1��6���0:�=��=�	4ก�������6�"
�กF�� 
 
���,-�,�� 
 

1. ก�
�
$��
�����317��ก/3�1ก�������
�=��=� 
 
���� ���,-��
�2�+0�� 
 

1. 6�1�;�<�      ���
����
1�    1,210,260      ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2553 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)2���� 

+
�����ก��01�0�)���
��� 

)2������
�������	
�)	G�	��01�0� 

 
�
�51������� 
   

�&D3�6���6
$��
�6���6����1���"���"A�"��=��=� 
 
���,-�,�� 
 

1. ���6���6
$��
�6���6����1���"���"A�"��=��=� 
 

���� ���,-��
�2�+0�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�       200,000   ���  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2553 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)2���� 

+
�����ก��01�0�)���
��� 

)2����ก��%�����
3�6���)���
�,��ก�� 

 
�
�51������� 
 

1. �&D3�6���6
$��
�6���6����
��&�/"������	$3� 
2. �&D3��
�=�6��&��<5ก�
������/3�1"������1�0
����� 
 
���,-�,�� 
 

1. ���ก/T��
�������ก�
 
2. ���(�6��1�G�<

��
�����	$3� 
   
���� ���,-��
�2�+0�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�     521,000   ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



�� ����- +���������� !��  

���!���"�������� #.%. 2553 

 ����ก�����������������)��#��ก 
�� !�� ���)2���� 

+
��ก��+������ก������ 

)2������ก��� 

 
�
�51������� 
 

1. �&D3�:��ก�
�
$��
����/37��:=�8�
ก$�"�����1����:0;0��9&�� ��@�7�������/�
�6$�<$8�&  
2. �&D3�:��ก�
�
$��
������"�� 4ก&��ก�����1�����D3� ��@�7�������/�
�6$�<$8�& 
 
���,-�,�� 
 

1. ���"�� 4ก&���/3�/���กE���� 
2. ��$�6��
������71�:=�����:�ก$�ก�
�/37��6���
	��0ก�
�570�
�1����� 
 
���� ���,-��
�2�+0�� 
 

6����ก����
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���
����
1�      6,304,581 ��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��?� ���!���"�������� #.%. 2553 

����ก�����������������)��#��ก 

����*�)��#��ก  !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ��� ����
ก�����
+����ก����������������� 
 

�
:����������� !�� ,
:���:�   10,737,249       ��,   ) ก��@� 

1.     �� !�� ���!��                                                  �
:�?�
���    10,737,249  ��,  ) ก��@� 
1.1  ���+�����+���)�����!
�����!��   ��2�71�
1�   1,281,120     ���  ��ก��@� 
�����+��� 

1.1.1 �
��8���$��0D��&��ก��� ��2�71�  809,640  ���     �&D3�������@���$��0D��:���ก�&��ก���6�1�
����
    &
�����$��
���
����$��0D�� ����1� 6 ���
� �������� �
�0���5ก�
�
$��
6�1�����
  ���������/3
1$��
���5�;�����
�� � ��ก&�G��=��=�  ���
�ก
  ����&��ก���<�
ก�
  ���������/3�����ก"���4
 ��2�������ก
��$�
��70� �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.1.2 �
��8���$��&$3����� C   ��2�71�  119,880   ���   
          (1) ��$��
������������ ��2�71� 42,000 ��� �&D3�������@���$�����
������������:���ก��
�0���5ก�


�
$��
6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

          (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 77,880 ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 
�������� ���
�ก
 ��ก&�G��=��=�  ����&��ก���<�
ก�
 ���������/3�����ก"���4
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ
:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.1.3 �
��8���$��0D��/��������� 4��
$��
���5ก
�ก�
��6�1�����	$3�  ��2�71�  283,200  ���  
          (1)  ���������
���0D�� ��2�71� 206,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�    98,400  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�  108,000  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
          (2)  ����������
������������  ��2�71� 38,400 ��� 

                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
 
 



                       (3)  ���������&$�(F  ��2�71� 38,400 ��� 
                - ���ก ���.      ��@���$�   19,200  ��� 
                - 
�����ก ���. ����1�  2  ���
�  ��@���$�   19,200  ���    

��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
1.1.4 �
��8���$��0D��/���������"���
"���ก�
�
��/3�
�กF�"�� 4��
$��
���5ก
�ก�
��6�1�

����	$3�   ��2�71�  68,400 ���  �&D3�������@���$�������
���0D���ก��
"���ก�
���ก���5ก�
�
$��
6�1�����
  
��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 
1.2  ���+���!
��0
������    ��2�71�   1,029,489     ���       
1.2.1 �
��8���$��0D���
D���$��/3�����&$3�:���ก�&��ก������� ��2�71�  1,029,489   ��� 
         (1) �������&��ก������� ��2�71�  839,760     ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�

&��ก����������8�
ก$� ����1�  7  ���
� �
�
��;����ก(4��5&�G���0Aก�
Aก 4 ���
� ��2�������ก��$�
��70� 
490,800 ���  ��2�������ก��$���0������317� 348,960 ���  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ���
�
$��
��317� (00111) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 189,729   ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1�  7  ���
�    �
�
��;����ก(4��5&�G���0Aก�
Aก 4 ���
� 
��2�������ก��$�
��70� 129,729 ���  ��2�������ก��$���0������317� 60,000 ���  �
�กJ:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

 
1.3  ���+������),� 80
�� )���
�+1        ��2�71�     5,912,080   ���     ��ก��@� 
������),�                            

1.3.1  �
��8�  ���������ก�
�J$���$
�=ก�
�����@��
�;�=�5�ก����5ก
�ก�
��6�1�����	$3�        
��2�71�  42,000   ���   ��ก��@� 

         (1)  �&D3�������@����������:�����ก

�ก�
��0BD2���0���� ก

�ก�
�
1�ก�
����   �
�
�1�������ก��6
����&D3���@�"1�#�
�ก��
��:�    ��2�71�  30,000  ���     �������6D�ก
��
1����07���/3  �� 
0808.3/1 4231  
�1���/3    9  <��1���  2546     ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111)  

          (2)  ���������ก�
�J$���$�����ก�1
� ��2�71�  10,000  ���    �&D3�������@����������ก�

�J$���$�����ก�1
�:���ก�&��ก���6�1�����
�
�&��ก������� ��2�������ก��$�
��70� �
�กJ:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 



          (3)  ���
��1�
������  ��2�71�   2,000  ���    �&D3�������@���$�
��1�
�������ก����������/3���
1�:�ก�

�
�� 4�ก
���� $0 &.
.�.�
��
����ก ;0���2�����:����
� 
���
� 25 "������
��  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ
:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.2  �
��8�  ����������
�<��68�  
���
�<��68�  6��=$ก68� �
��
"���ก�
68�  ��2�71� 
1,887,000  ��� �&D3�������@�����������
�<��68�  
���
�<��68�  6��=$ก68�  �
��
"���ก�
68�
���5ก�
�
$��
6�1�����
 0���/2 

           -  ���6���*�   ��@�����  98,400  ��, 
           -  
���
�<��68�  ��@���$�  73,800  ��� 

            -  ���0�ก�*�  !����� 28 ��     ��@�����          1,646,400     ��, 

            -  ��	��1ก���*�   ��@�����   68,400  ��, 

�
:�!�� !�ก������ ?+
  ���กH8�)2����������,
��?� (00110) ���������,
��?� (00111) 
1.3.3  �
��8� 
�
�;�=�5����������D3�  ��2�71� 700,000 ���  �&D3�������@� 
�
�;�=�5

����������D3���@�ก
�/&$�(F�ก�&��ก���6�1�����
  �
�&��ก�������"�����5ก
�ก�
��6�1�����	$3�      
�������6D�0�1���ก �/3  �� 0567.2/ 1 628  1���/3  24  ก��8�&��<5  2548  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�
� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.4  �
��8�  �����/2��
�=��  ��2�71�  48,000  ���  �&D3�������@������/2��
�=��:���ก�6��=$ก68�
���5ก�
�
$��
6�1�����
   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
��317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

1.3.5  �
��8�  ��$�=�1���
D�ก�
(�กF����
    ��2�71�  20,000  ���  �&D3�������@���$�=�1���
D�ก�
(�กF�
���
"�� 4��
$��
�
�&��ก���6�1�����
    ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.6  �
��8�  ��$�=�1���
D����
�กF�&����
    ��2�71�  50,000    ���  �&D3�������@���$�=�1���
D����

�กF�&����
�ก� 4��
$��
�
�&��ก���6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�    �
�กJ:�� �����
$��
��317� 
(00110) ����
$��
��317� (00111)  

���80
��                            
1.3.7  �
��8�  ���:=������&D3�:��70���B�3��
$ก�
    ��2�71�   542,000  ���  �&D3�������@������������

�
$ก�
 ���
�����/���
�<

���/�� ���;OF���
�� ��&
� ���
��1�
6�
 �������6D�&$�&5�
������4����� �
�
�
����6����ก��� ������������
$ก�
  4�=�1� 4�04�
�0Aก ������������
$ก�
&����
��6����ก�
/��:��"�
�� $0=�� 
2  ;
��
/�� V
V  ��2�������ก��$�
��70�    �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� 
(00111) 

1.3.8  �
��8�    
�������&D3����
��
�กF��
D�B����B��
�&�56$�   ��2�71�     178,000   ���    �&D3�����
��@�������
��
�กF�B����B��
�8��W5 �=��  ��
D3��&$�&50/0 ��
D3�����&$1���
5 V
V   �
D����B����B�����
(4��5



&�G���0Aก�
Aก�/3
��;����ก6�1�
�=ก�
�D3�    ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.9  �
��8�    
�������ก/3�1ก��ก�

��
���
�&$</ก�
     ��2�71�  40,000   ��� ��ก��@�   
                        (1)  �&D3�������@����
��
��:�ก�
����
������
�
D��������
�/37��$��(����
D��
1���� 
�
D���/3��=� �
D���(�(�กF�04��� �
����������/3�/3�ก/3�1"���B�3�����
������
�
D��������
  ��2�71� 20,000  
��� 

          (2) �&D3�������@�����
/2��
��
��:�ก�
�
�=��68�����	$3� ���ก

�ก�
�
D�������ก

�ก�
�/3
70�
��ก�
������2����กE���� �
D����
���/��  �
D�����6D�6�3�ก�
"��ก
��
1����07�� �
D�ก�
�
�=��

��1������5ก
�ก�
��6�1�����	$3�ก��
�S1$6��ก$� �
D���ก=� ��2�71�  20,000   ���  ��2�������ก��$�
��70�  
�
�กJ:�� �����
$��
�����317�  (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.10  �
��8�  ���:=�����:�ก�
��0���XYZ�X4�
��&�/����	$3�   ��2�71�    200,000  ���   �&D3�������@�
�����0���XYZ�X4�
��&�/"������	$3�     �=�� ���6�ก
���5    ���
��ก
���  ��������/���"��&

F�   V
V  ��2�
������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���(�6��1�G�<

�
����	$3� (00263) 

1.3.11  �
��8�     
�������ก/3�1��D3��ก��ก�
�J$���$
�=ก�
 �/37���"��
�กF��
��������10�D3�C    ��2�71�  
195,000  ���  �&D3�������@� 

            (1) ���:=�����:�ก�
�
D�ก��2�       6���
��������@����:=�����:�ก�
�
D�ก��2���317�    �
D�ก��2�B���
6��=$ก68����5ก�
�
$��
6�1�����
  �
�ก�
6��
1������
��5"���
�=�=� ��@���$�   100,000  ��� 

            (2) ���:=�����:�ก�
�0$����7�
�=ก�
6���
����@� �����/2��
/2��   ���&���� ����=���/3&�ก�
�
���:=������D3�C :�ก�
�0$����7�
�=ก�
 �
D���
�6�����"��&��ก���6�1�����
   &��ก�������  4��
$��

�
�6��=$ก68�  ��@���$� 80,000  ��� 

            (3) ���"��"1�#   "��
��1�
   �
D���$�
��1�
:�ก�
��0ก$�ก

�����  C �/3�/�1�������@��
�
�����6� ��@���$� 5,000  ��� 

            (4) ���&1���
��  =��0�ก7��  ก
��=��0�ก7�� �
�&1���
�     6���
��&$</ก�
1��6����#����C 
���1�
�;�ก�6�/3�����@� ��@���$� 10,000  ���  
��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 

1.3.12 �
��8�  ���:=�����:�ก�
��0�"��"��ก/T�  ��2�71�  100,000 ���  �&D3�������@������0�"��"��ก/T� 
ก
/W��������6&�$0
��1��� ���.:��"�����1�0
�����  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�

(�6��1�G�<

��
�������ก�
 (00260) ���ก/T��
�������ก�
 (00262) 

1.3.13  �
��8�  ���:=�����:�ก�
6���6
$���=/&  ��2�71� 100,000 ��� �&D3�������@����6���6
$���=/&�ก�

�FE
:�&D2��/3����;�����ก�7"�M#���1����ก��  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����6
���
�1���"���"A�"��=��=� (00250) ���6���6
$��
�6���6����1���"���"A�=��=� (00252) 



1.3.14 �
��8����:=�����1���0Aก����=��$  ��2�71�  40,000  ���   �&D3�������@������0ก$�ก

�1���0Aก
����=��$�%  2553  ;0��/;
��
/��6��ก�0 6&S. ����1� 4 ���� �
�(4��5&�G���0Aก�
Aก 5 ����  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�กF� (00210)   ���(�กF�7��ก����0
�0�� (00214)  

1.3.15 �
��8����:=�����;�
�ก�
 ���.��
D3���/3  ��2�71�  10,000   ��� �&D3�������@����0����$����  ���.  
&��
�=�=�  �&D3���0�
�=���
�=����
���0���� �&�G������
  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�
� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111)   

1.3.16  �
��8����:=�����;�
�ก�

0�����$�������	��=�1���(ก�
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�กJ:�� ����6�<�
�6�" (00220) 
����
$ก�
6�<�
�6�"�
�6�<�
�6�"�D3� (00223) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 85 

(5)  ��0����(4��5&�G���0Aก�
Aก������1�"/2�ก   ��2�71�  98,280  ���  �&D3�������@��������
ก
��1��
:��ก��(4��5&�G���0Aก�
Aก������1�"/2�ก   ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�กF� (00210) 
���
�0�� ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 80 

(6)  ��0������6�6���
6�<�
�6�"��4�����  ��2�71� 150,000   ���  �&D3�������@����0����$�;�
�ก�

�N��ก���
��1����;
��$��� ����1� 15 ��4����� C 
� 10,000 ��� ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�
� ����6�<�
�6�" (00220) ����
$ก�
6�<�
�6�"�
�6�<�
�6�"�D3� (00223) �
�� �&�G��6���% (&.(.
2553-2555) ����  85 

(7) ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��2�71�    136,000    ��� 
  - ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 4 �������&
$ก�� ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����

0����$�ก�
;�
�ก�
��0���
0�2��0����1 4�64�����  
�1�ก�� ��4��/3 10 ����6��"/2��
Aก   ��4��/3 9 ����
��7�����    ���
����6D��������&
$ก�� 
�1���/3 16 �/���� 2552  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��
1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-
2555) ���� 93 

- ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 5 ����6���Q�6�ก ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0�����0��2�7X�
��&�/6�ก
���5  
�1�ก��  ��4��/3 1  �������&
$ก
���    �������6D�     ����6���Q�6�ก 




�1���/3 18 �/���� 2552 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�
������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 93 

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 6 ����1��6��
�# ��2�71� 3,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0����
��&�/
��ก
��� �������6D�����1��6��
�# 
�1���/3 26 �/���� 2552 ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�
����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 93 

 -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 7 ������1�"/2�ก ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0����
��&�/6�ก
���5   
�1�ก�� ��4��/3 8 �����1     �������6D�������1�"/2�ก 
�1���/3 22 �/���� 
2552 ��2�������ก��$���0������317� �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���
(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 93 

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 10 ����6��"/2��
Aก ��2�71� 30,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
6D�6���
��&�/����	$3�6�กก�
�0��&
�<���  
�1�ก����4��/3  4  �������&
$ก�� ��4��/3 9  ����
��7��
���  �������6D�����6��"/2��
Aก 
�1���/3 19 �/���� 2552  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����
ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% 
(&.(.2553-2555) ���� 94 

 -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 11 �����&�0�ก�"A� ��2�71� 10,000 ��� �&D3�������@�              
���0����$�ก�
;�
�ก�
��0����
��&�/6�ก
���5   �������6D������&�0�ก�"A� �/3 2/2551 
�1���/3 13 �/���� 
2552 ��2�������ก��$���0������317� �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���
(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 94 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 11 �����&�0�ก�"A�  ��2�71� 3,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
��0����J$���$<

��"��
�ก"�4
 
�1�ก�� ��4��/3 8 �����1   ��4��/3 7 ������1�"/2�ก   ���
����6D� �����&�0�ก�"A��/3 2/2551 
�1���/3 13 �/����  2552  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�
� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263)  �
�
� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 94 

-  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 11 �����&�0�ก�"A� ��2�71� 30,000 ��� �&D3�������@�               
���0����$�ก�
;�
�ก�
�"��"��ก/T��
�=�=��
���ก�
/��;
��
/����1�"/2�ก1$���6��&��<5   
�1�ก����4��/3  7  
������1�"/2�ก     ��4��/3  8  ���������1 �������6D������&�0�ก�"A� �/3 2/2551 
�1���/3 13 �/���� 2552  ��2�
������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���ก/T��
�
������ก�
 (00262) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 75 

      - ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 3 ���� ��M�ก
�� ��2�71� 5,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�

0�2��0����1 4�64������
��&�/6�ก
���5   �������6D����� ��M�ก
��       
�1���/3 23 
��F��� 2552    ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�

(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 94 



   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 3 ���� ��M�ก
�� ��2�71�  5,000  ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
6
��2��&
�<����
�6D�=����
1� �������6D����� ��M�ก
�� �/3&$�(F/2552    
�1���/3 30 
�/���� 2552 ��2�������ก��$���0������317� �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) 
���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 94 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4�����  ��4��/3 3 ���� ��M�ก
�� ��2�71� 5,000 ��� �&D3�������@����
0����$�ก�
;�
�ก�
��0����J$���$<

��"��
�ก"�4
   
�1�ก�� ��4��/3 1 ������
$�   ��4��/3 2 ���� ��M��
1�   ��4��/3 
4  ������1�7
� ��4��/3 5 �����0����0� �������6D� ���� ��M�ก
�� �/3 &$�(F/2552 
�1���/3 30 �/����  2552  ��2�
������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��
1�G�<

�����	$3� (00263)  �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-2555) ���� 95 

   -  ��0�������ก

�ก�
��4����� ��4��/3 4 ������1�7
� ��2�71� 15,000 ��� �&D3�������@����0����$�ก�

;�
�ก�
��0���6D�6���
��&�/7���2��(
/6D�=����
1� 6
��2��&
�<���($
$84�$1�� ��0��2�7X:���(ก�
�%:���
��D�� 
�1�ก�� ��4��/3 1 ������
$� ��4��/3 2 ���� ��M��
1� ��4��/3 3  ���� ��M�ก
�� ��4��/3 5 �����0����0� ���
����6D��/3 &$�(F/2552 
�1���/3 9 ��F��� 2552  ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����ก�
(�6��
1�G�<

��
�������ก�
(00260) ���(�6��1�G�<

�����	$3� (00263) �
�� �&�G��6���% (&.(.2553-
2555) ���� 94 

  
 1.6  ���+�� !�� ����    ��2�71�    359,640   ���    
                    1.6.1 �
��8�
���������1�60�ก�
(�กF��0Aก�
Aก  ��2�71�  64,800  ���  �&D3�������@������0BD2�1�60�
ก�
(�กF� 6D3�ก�
�
/��ก�
6������C �&D3�:=�:�(4��5&�G���0Aก�
Aกก���1���
/��   ��2�������ก��$���0������317�  
�
�กJ:�� ����ก�
(�กF� (00210) ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) 

      1.6.2  �
��8�
���������1�60�����
ก
��1��  ��2�71�  294,840      ���  �&D3�������@��������
 
ก
��1��:��ก��(4��5&�G���0Aก�
Aก  (&=.) ����1� 4 (4��5 ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ����
ก�
(�กF� (00210) ���
�0��ก���1���
/���
��
�	�(�กF� (00212) 
 

2.  �� !�� �#���ก����,1�      ?��?+
�
:�?�
 

 
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��?����!���"�������� #.%. 2553 

����ก�����������������)��#��ก 
����*�)��#��ก  !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ���  ����ก����
� 
 

�
:����������� !�� ,
:���:�    1,720,910        ��,  ) ก��@� 

1. �� !�� ���!��   �
:�?�
���     1,720,910    ��,   ) ก��@� 

1.1 ���+�����+���)�����!
�����!��   ��2�71�
1�    738,360    ���      ��ก��@� 
 1.1.1  �
��8���$��0D��&��ก���    ��2�71�  648,360  ���  �&D3�������@���$��0D��&��ก���6�1�����
 

&
�����$��
���
����$��0D��  ����1� 5 ���
� ��������     ��1����6�1�ก�
�
��  ����&��ก���ก�
��$��
���#=/ 
����&��ก���<�
ก�
 ���������/3��0�กA�
��70� ���������/3&�60� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
���
��317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

1.1.2 �
��8���$��&$3�����C   ��2�71�  90,000   ���   
          (1)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 90,000 ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 

�������� ����&��ก���ก�
��$��
���#=/ ����&��ก���<�
ก�
 ���������/3��0�กA�
��70� ���������/3&�60�  ��2�������ก
��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
       1.2  ���+���!
��0
������    ��2�71�   196,800      ���       

1.2.1 �
��8���$��0D���
D���$��/3�����&$3�:���ก�&��ก������� ��2�71�   196,800   ��� 
         (1) �������&��ก������� ��2�71�  167,520     ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�

&��ก����������8�ก$� ����1�  2  ���
�   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110)              
����
$��
����
�� (00113) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71� 29,280  ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1� 2  ���
� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 

1.3 ���+������),� 80
�� )���
�+1   ��2�71�   785,750   ���   ��ก��@� 
������),�  
1.3.1 �
��8� ���������ก�
�J$���$�����ก�1
� ��2�71� 5,000 ��� �&D3�������@����������ก�


�J$���$�����ก�1
� "��&��ก���6�1�����
�
�&��ก�������  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ����
�
$��
�����317� (00110) ����
$��
����
��  (00113) 



1.3.2  �
��8�  ��$�=�1���
D����
�กF�&����
  ��2�71� 300,000  ���  �&D3�������@����
�กF�&����
"��
&��ก���6�1�����
�
��
���
�1 ��2�������ก��$�
��70� �
�กJ:�� �����
$��
�����317�(00110)            
����
$��
����
�� (00113) 

1.3.3  �
��8�  ��$�=�1���
D�ก�
(�กF����
  ��2�71�  5,000  ���  �&D3�������@���$�=�1���
D�ก�
(�กF�
���
"��&��ก���6�1�����
  ��2�������ก��$�
��70�   �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110)                 
����
$��
����
�� (00113) 

���80
��   
1.3.4  �
��8�  
�������ก/3�1ก��ก�
�J$���$
�=ก�
�/37���"��
�กF��
��������10�D3� C         

��2�71�  50,000  ���  �&D3�������@�����0$����7�
�=ก�
6���
����@������/2��
/2��  ���&����  ����=���/3&�ก�
�
���:=������D3� C  :�ก�
�0$����7�
�=ก�
�
D���
�6�����&��ก���6�1�����
  &��ก�������  ��2�������ก��$�

��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.5 �
��8�
�������&D3�:��70���B�3��
$ก�
  ��2�71�  100,000  ���  �&D3�������@����
��1�
6�
,             
���;OF��� ��&
�,�����A�����6D� �ก����6D�,������������
$ก�
,���
�����/���
����<

���/��  ��2�������ก
��$���0������317�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110)  ����
$��
����
��  (00113) 

1.3.6 �
��8�
�������&D3����
��
�กF��
D�B����B��
�&�56$�  ��2�71�  20,000 ��� �&D3�������@�             
������
��
�กF��
D�B����B�
�กF��
�8��W5��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317�  
(00110) ����
$��
����
�� (00113) 

1.3.7  �
��8� 
������;�
�ก�
��0���� ��/38�F/ ��2�71� 255,750 ��� �&D3�������@������0���� ��/38�F/
�
�����/���
�&�56$�"�����5ก�
�
$��
6�1�����
 ��2�������ก��$���0������317� �
�กJ:�� �����
$��

��317� (00110) ����
$��
����
�� (00113) 

����
�+1     
1.3.8  �
��8�  ���1�60�6����ก���   ��2�71�  30,000  ���   �&D3�������@����ก
�0�F, ���ก,0$�6�, ��กก�  

V
V   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317� (00110) ����
$��
��317� (00111) 
1.3.9  �
��8�  1�60����&$1���
5  ��2�71�  20,000  ���  �&D3�������@����1�60����&$1���
5 �=�� � ��0$6ก5  

;�
�ก
��
��D3�C  �/3�ก/3�1"���ก�����&$1���
5  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� �����
$��
�����317�
(00110) ����
$��
����
�� (00113) 

 
2.  �� !�� �#���ก����,1�   ?��?+
�
:�?�
  
 
 
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��?����!���"�������� #.%. 2553 

����ก�����������������)��#��ก 
����*�)��#��ก       !
���
+������ 
�� !�� !��)�ก������� ��� 

���� ���  ����E 6� 
 

�
:����������� !�� ,
:���:�  1,210,260     ��,    ) ก��@� 

1.   �� !�� ���!��        �
:�?�
���  1,210,260      ��,    ) ก��@� 

 1.1 ���+�����+���)�����!
�����!��   ��2�71�
1�     343,460     ���   ��ก��@� 
1.1.1�
��8� ��$��0D��&��ก���  ��2�71�    289,460   ���  �&D3�������@���$��0D��"��&��ก���6�1�

����
  &
�����$��
���
����$��0D�� ����1�  3  ���
�   �������� ��1����6�1�;�<� ���=���7XXN� ���=���;�<�          
����&��ก���<�
ก�
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317�
�ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.1.2 �
��8���$��&$3�����C   ��2�71�     54,000    ���   
          (1)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71�   54,000  ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 

��������  ���=���7XXN�  ���=���;�<�  ����&��ก���<�
ก�
 ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�
=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

  1.2  ���+���!
��0
������    ��2�71�   196,800      ���       
1.2.1 �
��8���$��0D���
D���$��/3�����&$3�:���ก�&��ก������� ��2�71�    196,800   ��� 
         (1)   �������&��ก������� ��2�71�  155,400     ��� �&D3�������@��������&��ก���������317� �
�

&��ก����������8�
ก$�  ����1� 2  ���
�   ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

        (2)  ��$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1 ��2�71�  41,400   ��� �&D3�������@���$��&$3�ก�
�
��=/&=�31�
�1
&��ก���������317� �
�&��ก����������8�
ก$� ����1� 2   ���
� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ����
�����
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 
 1.3 ���+������),� ���80
�� )���
�+1      ��2�����71�
1�    670,000     ���  ��ก��@� 
 ������),�        

1.3.1 �
��8����������ก�
�J$���$�����ก�1
�  ��2�71�  20,000  ���   �&D3�������@�����J$���$���
��ก�1
�"��&��ก���6�1�����
 ��2�������ก��$�
��70� �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ���

�
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241)                                                                                                      



1.3.2  �
��8���$�=�1���
D����
�กF�&����
  ��2�71�  50,000  ���        �&D3�������@����
�กF�&����

"��&��ก���6�1�����
�
��
���
�1  ��2�������ก��$�
��70�   �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 
 ���80
��    

1.3.3  �
��8�  
�������ก/3�1��D3��ก��ก�
�J$���$
�=ก�
�/37���"��
�กF��
��������10�D3�C   
��2�71�  30,000  ��� �&D3�������@����:=�����:�ก�
�0$����7�
�=ก�
 6���
����@������/2��
/2�� ���&����  ����=���/3&�ก
�
�
�������D3�C  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก��
�����
�=��=� (00241) 

1.3.4  �
��8�
�������&D3�:��70���B�3��
$ก�
     ��2�71�    100,000    ���      �&D3�������@����
��1�
6�
              
���;OF��� ��&
�  �����A�����6D� �ก����6D� ������������
$ก�
  ���
�����/���
�<

���/��  ��2�������ก��$�
��0������317�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.3.5 �
��8� 
�������&D3����
��
�กF� �
D�B����B��
�&�56$� ��2�71� 300,000  ��� �&D3�������@����
���
��
�กF��
�8��W5 �/30$��
�6$3�ก��6
���   ��2�������ก��$���0������317�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� 
(00240) ����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

 ���1�60�   

1.3.6  ����*,  �
�+1����
ก���  �
:�?�
  30,000 ��,  �#���!�� ��@����ก��+�A  ��1+ +����  

��กก�  ����I  �
:�!�� !�ก������ ?+
  ���กH8�)2��������)��01�0� (00240) ���������,
��?�

�ก-� �ก
�����)��01�0� (00241) 
1.3.7  �
��8�  1�60�ก��6
���     ��2�71�  30,000  ���         �&D3�������@����1�60�ก��6
���   �=����
���6/  

6/�$����
5  �2�������7��   V
V  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��

��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.3.8  �
��8�  1�60�7XXN��
�1$���  ��2�71�  90,000  ���  �&D3�������@������0BD2��
�07X , �
�_ก7X , 
6��7XXN�  XP165 V
V ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) ����
$��
��317�
�ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

1.3.9  �
��8�1�60����&$1���
5  ��2�71�  20,000  ���  �&D3�������@����1�60����&$1���
5  �=��  � ��0$6ก5  
;�
�ก
��
��D3�C  �/3�ก/3�1ก�����&$1���
5  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ���������
�=��=� (00240) 
����
$��
��317��ก/3�1ก�������
�=��=� (00241) 

 

2.   �� !�� �#���ก����,1�   ?��?+
 �
:�?�
  
 
 



�� ����- +���������� !�� ,
��?� ���!���"�������� #.%. 2553 
����ก�����������������)��#��ก 
����*�)��#��ก  !
���
+������ 

�� !�� ��ก��� 
 

�� !�� ��ก���    �
:�?�
���    6,304,581     ��, ) ก��@� 

 

1. ����*,�� !�� ���	
�2Dก#
� ��2�71�    260,000  ���  �&D3�������@����ก�
(�กF��
$##�;� �
��
$##��
/   
�&D3�&�G�����
�ก
"�����5ก
�ก�
��6�1�����	$3���2�RQ��ก�
��D���
�RQ���
����  ��@���$� 60,000 ��� �&D3�
������@����(�กF�����
$##��
/ �
�ก64�
�
�(�6�
5���W$�6�"�ก�
(�กF��S�1�� 6���
�� 4�04�
�0Aก�/3
��;�� 
(4��5
� 40,000 ��� ����1� 5 (4��5  ��@���$� 200,000 ���  ��2�������ก��$���0������317�   �
�กJ:�� ����
��ก
�� (00410)  �����ก
�� (00411)   
 

2.  ����*,������,�ก��,1����ก
��
���  ��2�71�  172,000   ��� �&D3�������@���$�6���ก������
�ก��6����
�&D3�:���1�������
���ก�
4ก����  ;0���2�����:����
�
���
�  10  "��������� ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�
� ������ก
�� (00410)  �����ก
�� (00411)   
 

3. ����*,����������!��     ��2�71�  1,200,601 ���   �&D3�������@����=�1���
D�
�FE
�/3�
�6�8��  70��ก�  8���
��  
����/8��  1��8��  ���ก8��  8�1�R��
��  8����ก
4ก��A�  8����กR��$2�=�1�  8����ก7X�Q�  8����ก;
�
���0"��
��
��
�(��
4&D=  8�����1  �
�0��8���D3�C  ����/����@�6�<�
��  7��1���ก$0��ก<

�=��$�
D��/ 4����:��
�ก$0"�2�  B�3�ก��:���ก$0����
�����=/1$�  
���ก��  "���
�=�=�  �������6D�ก
��
1����07��  0�1��/36�0  �/3  
��  0318/ 1 2748  
�1���/3  28  6$�����  2540     ��2�������ก��$���0������317�    �
�กJ:�� ������ก
�� 
(00410)  �����ก
�� (00411)  
  
4.  ����*,������,�ก��,1�������G!������	
���0ก������,
��5���  ��2�71�  86,980  ���  �&D3�������@���$�
6���ก�����������A������#"��
�=ก�
6�1�����	$3�   ;0���2�����:����
�  1 %  "����$�
��70�  �������6D��/3  
�� 0318/1 1928  
�1���/3  25  6$�����  2543  ��2�������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ������ก
�� (00410)  ���
��ก
�� (00411)   
 

5. ����*,������,�E���ก��ก��,1���
ก���ก
��1	*�#����ก�����������������#��ก  ��2�71�  25,000  ���  
�&D3�������@���$�6���ก������
�ก�
�ก��6�"8�&���5ก�
�
$��
6�1�����
���&
$ก  ;0���2����
����6���
:�6�06�1�
���
�  10  "�����
�����/370�
����06

"��6����ก����
�ก�
�ก��6�"8�&����=��$  2553  ��2�
������ก��$�
��70�  �
�กJ:�� ������ก
�� (00410)  �����ก
�� (00411)   
 



6.  ����*,�� !�� ก����
���1�ก�������������-:  
�0-#��0�� ��#�ก�� 2D
�J� ��+��  ��2�71�   4,560,000   
���   
                               -  ��=
�  683 �� C 
�  500 ���      ��@���$� 4,098,000 ��� 
      - ��&$ก�
  65 �� C 
�  500 ���     ��@���$�    390,000 ��� 
                               -  4��Q1���065  12 �� C 
�  500 ���     ��@���$�      72,000 ��� 
��2�������ก��$���0������317� �
�กJ:�� ������ก
�� (00410)  �����ก
�� (00411)   
 
 
 
 
 


